

手拉手 心连心 城乡居民一家亲

关爱留守儿童 市民踊跃捐图书

□记者 申利超

本报2月20日A15版刊登了《谁有闲置的小学生图书》一文,报道了一所山区小学留守儿童缺少图书,校长通过本报向市民求助的事情。两日来,数十位热心市民来电称,愿为留守儿童捐赠图书。

昨日下午,市区一书店老板冀先生将100本小学生读物送到了洛阳日报报业集团。冀先生表示,他想尽自己的微薄之力,给山区儿童一些帮助。

一个名为“纵横洛阳城~总群”的qq群负责人孙女士说,见到报道后,她

在群公告栏上写道:“关爱留守儿童,献出一份爱心,本群欲为山区小学捐赠一批小学生读物,需大家同心协力共献爱心,钱物不限!”李女士的呼吁得到了群内网友的支持,网友“酸橙汁”当即表示捐赠60本图书。“目前,我们已经筹集到了200多本图书。”孙女士说,儿子拿出100元压岁钱,让她帮忙买新书捐给山区的小朋友。

“我们班里有个图书角,都是同学们上小学时看过的书,放在那里交换着看,现在有100多本。”东升二中一年级的孙老师说,得知留守儿童需要图书,同学们

纷纷提议将这些图书捐赠给他们。东升二小大队辅导员卢老师说,他们学校也准备组织全校师生捐赠图书。

我市某公司负责人赵先生来电称,他们公司想向留守儿童捐赠价值几千元的图书。“我们想尽己所能为山里的孩子提供一个良好的学习环境,如果有时间的话,我们会亲自将图书送给他们。”赵先生说。

亲爱的读者,如果您有图书可以捐赠,请将他们送往洛龙区开元大道洛阳日报报业集团,暂存于门卫处,我们将在周末把您的爱心送到孩子们的手中。

情系山里娃 市区小朋友争献爱心

满满一卡车。
老城敬事街学前教育中心捐赠的爱心物品装了



□记者 高亚恒 实习生 侯丽萍 通讯员 卢静瑶 文/图

昨日上午,老城区敬事街学前教育中心门口,停放着一辆满载该校孩子及校方捐赠的文具、衣物等“爱心礼物”的卡车。据了解,这辆卡车将抵达新安县铁门镇韩都村小学,给山里的孩子们送上市区小朋友的关爱。

据敬事街学前教育中心负责人寇冬敏介绍,春节前,她与市文广新局、金谷园

办事处八一北路社区的相关负责人商讨此次爱心活动时,决定将新安县铁门镇韩都村小学定为捐助对象。

“听说要给山里的小朋友献爱心,孩子们都很积极。”老城敬事街学前教育中心二班班主任高寒说,他们班里一叫潘显辰的学生,当时生病请假,20日一大早,潘显辰在爸爸的陪伴下,带着准备好的“爱心礼物”赶到学校,送到老师手中后,才放心地跑去打吊针。

短短两天时间,敬事街学前教育中心

的100多名孩子和家长共捐赠了1000多件爱心物品。得知韩都村小学打算开学前班,敬事街学前教育中心还特意为他们购买了30套儿童专用的课桌椅。

寇冬敏说,本次爱心活动不仅能培养市区孩子们的爱心,更有助于纠正这群“小王子”、“小公主”身上存在的自私等缺点。目前,敬事街学前教育中心已与韩都村小学结为“兄弟学校”,今后,他们将通过更多活动加强联系、相互帮助。

得知乘客装有近2万元现金的电脑包落在了火车上 清晨,他开着私家车帮忙找回

□记者 徐翔 实习生 李红妮 通讯员 郭强

20日清晨,洛阳铁路公安处车站派出所民警石欣杰接到一乘客求助称,自己装有近2万元现金和多件贵重物品的电脑包落在了列车上,希望民警帮忙寻找。当时,该列车已进入车库,乘务员及乘警已经下班。石欣杰开上私家车,赶到6公里外的车库帮乘客找到了遗失的电脑包。

“民警同志,我的电脑包忘在火车卧铺车厢里了,里面装有18700元现金、一台笔记本电脑、一个数码相机和三本存折。”20日6时许,一对夫妇匆忙赶到洛阳火车站进站口向民警求助。“贵重物品真不少,快跟我去找找!”正在执

勤的民警石欣杰闻讯后立刻带着二人前往站台。

石欣杰称,这对夫妇是山西侯马人,男子姓李。19日,李先生夫妇带着孙女、外孙从湛江火车站坐上1806次列车,打算到洛阳后转乘汽车回侯马。由于携带的行李太多,在车上怕被盗,李先生的老伴儿将装有现金的电脑包藏在了卧铺茶几下边。火车上,4岁的外孙突然发起烧来,这让李先生夫妇心急如焚。20日5时47分,列车到达终点站洛阳站,他们匆忙下了车。出站后,李先生的老伴才想起他们的电脑包忘拿了。

几分钟后,石欣杰和李先生夫妇来到1806次列车停靠的站台,但列车早已不见踪影。石欣杰联系得知,1806次列车的

乘务员及乘警已退乘下班,列车车体已经驶往车库。见寻找无果,李先生夫妇脸上写满了失望和懊悔。石欣杰忙安抚两人情绪,并决定到车库尝试寻找。询问了电脑包的样式、颜色后,石欣杰立即驾着自己的私家车赶往6公里外的列车车库。

石欣杰赶到车库时,天还没亮,他打着手电筒在车厢内寻找,终于在4号车厢的茶几下找到了李先生丢失的电脑包。6时45分,天还没亮,石欣杰回到车站,将电脑包交到了李先生手中。李先生当场拿出1000元钱塞到石欣杰手中表示感谢,被他婉拒。

“说实话,我已经不抱什么希望了。没想到,不到一个小时洛阳铁警就把包找到了,太感谢了。”李先生激动地说。

您好,110

NIN HAO

值班记者 赵玉杰

安全第一 服务第一
110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



见邻居中了骗子圈套

热心市民忙阻拦
挽回钱财近两万

城事表情 赞

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民赵先生来电称,几名男子冒充部队采购员,欲以购买军用帐篷为由骗取邻居钱财,被自己揭穿了。

还原现场:赵先生称,自己在瀍河回族区洛常路做轮胎生意,其邻居王先生做润滑油生意。

21日11时许,王先生接到一个陌生电话,对方自称是部队的采购员,要从王先生处购买40桶润滑油,并约定当日14时30分提货。约半小时后,该男子再次打来电话,称他们部队目前还需购买6顶军用帐篷,但由于部队领导和做帐篷生意的熟人小张闹矛盾,所以想请王先生帮忙问下小张现在是否还愿做这笔生意。按照对方提供的号码,王先生打了过去。小张称他现在不做帐篷生意了,但可以提供一个小厂家的电话。

王先生将小张的答复转告给这自称是部队采购员的男子后,该男子开始积极拉王先生再做笔生意。该男子称如王先生愿先付款帮其从北京厂家购买6顶帐篷,且保证24日到货的话,便可从中获得7000元的收益。

王先生信以为真,正打算将18000元预付款汇至北京厂家提供的账户上时,被赵先生拦住了。原来,几天前,赵先生也接到了类似电话,当他如实给对方汇去18000元所谓的军用帐篷款后,却再也联系不上对方了。

据悉,以部队购买军用帐篷为由行骗的案件之前曾发生过。民警提醒市民,如接到此类电话,一定要提高警惕,先核实对方身份,莫因对方是自己的“大客户”而轻信,以致受骗。



电梯“闹情绪”
困住十余人

城事表情 急

□见习记者 范瑞 通讯员 张霜

市民来电:21日晚,市民王先生报警称,他们一行十余人被困在了洛龙区金城寨街某小区高层住宅的电梯里。

还原现场:21日19时许,家住洛龙区金城寨街某小区的王先生从6楼乘电梯下楼,和他一同进入电梯的还有10名六七岁左右的孩子和几名业主。

“快到3楼时,电梯猛地坠了一下,然后咚一声停住了。”王先生说,当时电梯门一直打不开,他按了电梯内的报警器却一直没人来,几个孩子受到惊吓后哭了起来。王先生一边安抚孩子们的情绪,一边拨打了110。

据洛龙区消防大队体育中心中队的消防队员称,他们赶到时,一楼电梯口已经围满了家长。从家长那里得知,他们的孩子都在楼上的课外辅导班上课,他们来接孩子时才发现孩子被困在了电梯里。

了解现场情况后,消防队员试图用钥匙将电梯门打开,但由于电梯门锁下坠过程中被卡,尝试多次都无法打开。为节约救援时间,消防队员拿来撬杠等专业救援工具,将电梯门撬开,王先生等人被成功解救。整个救援过程不到10分钟。(宁女士获线索奖80元券)